

## Школа экскурсоводов на выставке Академии и Школы акварели Сергея Андрияки

С 6 апреля по 5 мая 2017 года в Москве, в Манеже, проходила выставка «Академия и Школа акварели Сергея Андрияки», посвящённая 5-летию Академии при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Департамента культуры города Москвы.

Участники Школы экскурсоводов, ученики 8-11 классов, выпускники и учителя ОЧУ "Газпром школа", не могли пропустить это мероприятие, а потому 8 апреля все вместе посетили выставку.



Сначала нас пригласили на мастер-класс по росписи керамики, где под руководством опытных педагогов Академии мы расписывали керамическую плитку, предварительно выбрав узор. Интересен был сам процесс создания данного произведения, ведь для того, чтобы плитка выглядела красиво и служила долго, она должна была пройти сложную термическую обработку.





После мастер-класса наши работы увезли для специального обжига в плавильную мастерскую Академии Андрияки. Забрать их можно будет после 22 мая.



Мы отправились на экскурсию по экспозиции работ, представленных на выставке. Около 4000 экспонатов, выполненных в различных техниках и видах искусства: рисунок, акварель, масляная и темперная живопись, пастель, анималистическая скульптура, витраж, мозаика, керамика, фарфор, роспись по керамике и фарфору, ювелирные изделия, миниатюра, книжная иллюстрация, гончарное искусство и другие.

Нам подробно рассказали о творческом пути Заслуженного художника России Сергея Андрияки.

Сергей Андрияка известен в России как мастер классической многослойной акварели, чьи произведения отличаются монументальностью. Мы узнали о вкладе Сергея Андрияки в деле возрождения техники акварели. Нас поразило тот факт, что на полотнах мастера насчитывается до сорока и более слоев акварели, хотя традиционно используется всего три.



Одновременно с творчеством Сергей Андрияка занимается педагогической деятельностью. Художник разработал и внедрил эффективную методику обучения детей и взрослых художественному мастерству. Каждый преподаватель его Академии – это самостоятельный, активно работающий художник, участник многих выставок.

Мы узнали о том, какие специальности можно приобрести, обучаясь в Академии. Нас удивили работы подростков, учеников Академии, которые продемонстрировали уже вполне взрослое мастерство художников. Учебные работы учеников в подобном масштабе выставляются впервые и поражают своим мастерством, многообразием тем и сюжетов.





Выставка оказалась настолько интересной, что у нас возникло желание посетить её еще раз, и 22 апреля мы вновь пришли в Манеж.

На этот раз ученики 7-8 классов Газпром школы с родителями и учителями приняли участие в мастер-классе по акварели.

Как приятно было завершить Пасхальную Неделю созданием акварельного наброска «Пасхальный кулич»!

*Андрей Т.: «Мы всем классом ходили на выставку Академии Сергея Андрияки. Вдохновившись картинами профессиональных художников, мы имели возможность создать "собственный шедевр". Для меня это был вызов, поскольку я очень плохо рисую, но как бы там ни было, под чутким руководством педагогов Академии я создал свое маленькое произведение искусства. Я хочу выразить свою искреннюю благодарность нашему классному руководителю Манане Бегиевне за то, что она привела наш класс на эту потрясающую выставку!»*

Полтора часа мастер-класса пролетели как один миг, а творческая работа нас не только вдохновила, но и объединила, потому что мы ещё долго не расходились, гуляли по залам выставки, делились впечатлениями и показывали друг другу наиболее понравившиеся картины.

*Материал подготовили:*

*Схвитаридзе М.Б., учитель МХК, руководитель Школы экскурсоводов  
Срданович Е.В., заместитель директора по учебно-воспитательной работе*